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ATA Nº 1488 - SESSÃO ORDINÁRIA Nº 1470 – SESSÃO Nº 001 DO DIA 3 DE 

FEVEREIRO DE 2025 – 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

Aos três (3) dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco (2025), às dezoito 

(18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, presidida 

pela Verª Viviane de Quevedo Alves. A Presidente dando início aos trabalhos saudou 

os presentes, aos colegas Vereadores e Vereadoras, a Excelentíssima Senhora Taís 

Fabiane - Prefeita e do Excelentíssimo Senhor Olimar Braz - Vice-Prefeito, o Secretário 

da Agricultura Isaias Maidana, a Secretária de Saúde Cristina Marconato, aos demais 

presentes nesta sessão, saúdo aos ouvintes da Rádio São-pedrense e a quem nos assiste 

via Facebook. Nos expedientes do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) na forma do Inciso 

II do Art. 242 do Regimento, tendo a Chefe do Poder Executivo solicitado o uso da 

palavra, fora concedido tempo de regimental de 10 (dez) minutos para manifestação 

da Prefeita Tais Rosa. Manifestação: “Senhoras e Senhores Parlamentares. No início 

dos trabalhos da sessão legislativa honra-nos apresentar a esta Casa presente 

mensagem, exaltando a importância do Legislativo Municipal e nossa intenção de uma 

relação de amplo respeito e mais elevada consideração na busca de avanços os quais 

se fundam em pleno diálogo e da busca de convergências em favor de nossa cidade e 

seus munícipes. Honrada pelo primeiro mandato, me dirijo aos parlamentares para 

propor uma atuação harmônica, ainda que independente em favor da construção de 

políticas públicas capazes de atender, os direitos e oportunidades as quais fazem jus 

nossa população. Tenho a mais absoluta certeza de que a confiança mútua e a união 

de esforços serão o norte de nossas relações nos próximos quatro (4) anos, 

demonstrando nosso compromisso com o povo e seus direitos, numa colaboração 

ampla com as Vereadoras e os Vereadores. Estamos buscando respostas rápidas e 

consistentes em relação alguns pontos críticos capazes de alicerçar não somente a 

governança, mas também a governabilidade e para tanto estamos buscando uma 

reação firme e determinada aos dados que ainda pendem de informações plenas para 

assegurar o desenvolvimento das atividades, reafirmando nosso compromisso, meu e 

do meu Vice Olimar Braz, como representantes eleitos pelo povo e que em conjunto 

com os Vereadores, criaremos as condições necessárias para que isso seja possível, e 

que somente será possível com a contribuição de diferentes forças políticas e da 

sociedade como um todo. Sabemos que teremos muitos desafios e a superação de 

obstáculos exigirá à vontade determinação política e plena abertura ao diálogo e 

estamos convictos de que nenhum desses ingredientes faltará. Nesta Casa, o trabalho e 

a busca pelo consenso começam a desde já, com a remessa de preposições primeiras 

que visam estabelecer as situações e premissas já exigíveis em breve, após remessa dos 

projetos que tem como objeto entre outros a necessidade de suprirmos contratações 

emergenciais e o de reajuste dos servidores com possível aumento. O que está sendo 

objeto de estudo no âmbito contábil/orçamentário e financeiro, estaremos remetendo 

o conjunto de propostas de legislação, as quais atendem o anseio do servidores 

municipais compreendendo um conjunto de projetos com vistas assegurar regras 

previdenciárias aos anteriores ocupantes do quadro de forma anterior ao tempo das 

respectivas emendas e implementar novos mecanismos e regras, anteriormente omissas 
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de incremento ainda de alíquotas em favor do RPPS (Regime Próprio de Previdência 

Social), além de outras medidas. Acreditamos que no curto e no médio prazo, vamos 

juntos remeter temas estruturantes e seguiremos na busca de avanços, reafirmando o 

compromisso e a disposição desta Prefeita e do Vice-Prefeito e da equipe de 

Secretários em dialogar com os Vereadores em favor da aprovação das propostas que 

apresentaremos em dois mil e vinte e cinco. Trabalharemos de forma incansável em 

Ampla interlocução com a sociedade, sem distinção partidária, ouviremos, sempre, 

servidores, trabalhadores, pequenos e médios produtores, empresários e todos os 

representantes da sociedade. Estamos comprometidos com os anseios de nossa 

comunidade e com o que esperam de todos nós. Encerro minha fala desejando votos 

de sucesso para os Vereadores eleitos e para esta Casa em dois mil e vinte e cinco 

(2025). Muito obrigada e um grande abraço para todos!” Finda a manifestação a 

Prefeita Tais Rosa e não havendo outras matérias sendo assim realizado o intervalo 

regimental (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos e no Expediente do Legislativo (RI, 

Art. 179, II) foi constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da 

Bancada Progressista (P) Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Ver. Rafael 

Sartori de Vargas e Verª Viviane de Quevedo Alves; da Bancada do Podemos (PODE) 

Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e da Bancada do União/Brasil: Ver. Alcione 

Quevedo Rodrigues; Ver. Luiz Antonio Santos Nágera e Verª Iraci Jaeger do 

Nascimento. A Presidente solicitou a seguinte mensagem de autoria da Mesa Diretora: 

“Para desenvolver o poder de enfrentar desafios, torne-se sem confrontos. Permaneça 

diante do inimigo, mas só como uma oferta de paz. Você se enfrentou, portanto não 

resta nenhum eu interior vulnerável ou desconhecido que precise defender. É 

necessário ser valente para abordar o aprendizado desse poder. Ele lhe pede solitude, 

um retorno completo para dentro, para ir ao encontro de seus medos. Deparando 

com eles, você também depara com a criança que pode não ter crescido, mas que, 

nutrida e treinada para a selva, passará a ser sua grande força.” “Quanto mais alto 

subimos, maior será a visibilidade. Da mesma forma, quanto maior a responsabilidade, 

maior o impacto das ações. Se nossas ações ou decisões influenciam os destinos de 

muita gente, o cuidado tem que ser redobrado. Um pequeno erro pode causar danos 

de enormes proporções. Comparativamente, quanto mais avançado for o estudo, 

mais difícil será o exame.” – Autor: António Serqueira – Bom retorno e que possamos 

ser eficientes para o que fomos escolhidos. Mesa Diretora 2025”. Considerando a 

Semana do Município de 14 a 20 de março e os Decretos Legislativos promulgados no 

ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro) e por ser ano eleitoral não foram executados 

e que tem como objetivos homenagear Famílias e Cidadãos Quevedenses e estas em 

sessão solene, marco para o dia 19 de março, pela parte da manhã sessão solene com 

este objetivo. Em continuidade a Ata nº 1486 da Sessão Ordinária nº 1468 do dia 

23.12.2024 – posta em discussão e votação foi aprovada e a Ata nº 1487 da Sessão 

Ordinária nº 1469 do dia 30.12.2024 e a Ata nº 001 da Sessão Ordinária Especial de 

1º.1.2025 – distribuídas para deliberações na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). 

Tendo vista a resolução de situações pretéritas no que se refere a processo de contas 

do Município, a Presidente determinou que na forma do Art. 235 do Regimento da 
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Casa, a retramitação do processo de contas do município de Quevedos referente ao 

Exercício de 2022 (dois mil e vinte e dois) que está baixado na comissão de 

orçamento e finanças. A Presidente se manifestando e considerando o início do 

período legislativo, tendo em vista a constituição das Comissões Permanentes e demais 

composições (RI, Artigos 57 e 59), conforme os acordos partidários ficaram estas assim 

compostas, procedendo com a leitura: COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO FINAL: PRESIDENTE: Ver. Alcemar de Lima; VICE-PRESIDENTE: Ver. 

Alcione Quevedo Rodrigues e RELATOR/A: Verª Solanja Maria Vedovato Baggio. Na 

COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS: PRESIDENTE: Ver. Hélio Duarte 

Menezes; VICE-PRESIDENTE: Ver. Ademar da Silva Militz e, RELATOR/A: Verª Iraci 

Jaeger do Nascimento. Na composição das LIDERANÇAS PARTIDÁRIAS (ART. 111 A 

114 – RI):  LIDER DA BANCADA DO PROGRESSISTA - P: Ver. Rafael Sartori de Vargas 

e VICE-LÍDER: Ver. Hélio Duarte Menezes; LIDER DA BANCADA DO PODEMOS 

(PODE): Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e, LIDER DA BANCADA UNIÃO 

BRASIL: Ver. Alcione Quevedo Rodrigues e VICE-LIDER: Verª Iraci Jaeger do 

Nascimento. Na constituição da OUVIDORIA DO LEGISLATIVO (Artigos 89A E 89B) 

tem como OUVIDOR GERAL: Verª Iraci Jaeger do Nascimento e OUVIDOR 

SUBSTITUTO: Alcione Quevedo Rodrigues. A composição da COMISSÃO DE ÉTICA 

PARLAMENTAR (Art. 56A e Resolução Legislativa nº 7, de 2023): Ver. Alcione 

Quevedo Rodrigues, Ver. Rafael Sartori de Vargas e Verª Solanja Maria Vedovato 

Baggio. Em continuidade e passando ao Pequeno Expediente (Art. 176, §1º, RI), deu-se 

prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - 

das manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação do plenário 

passamos ao pequeno expediente e temos 9 (nove) Vereadores inscritos com o tempo 

regimental de 5 (cinco) minutos, onde passo a palavra ao 1º (primeiro) Vereador 

inscrito Ademar Militz: gostaria de saudar a Presidente dessa Casa Viviane Alves, aos 

demais colega Vereadores e Vereadores, ao Diretor Geral o Celso e Rádio Municipal 

São-pedrense e os munícipes que nos assiste via Facebook minha saudação a todos; 

uma saudação especial a Excelentíssima Prefeita Fabiane Flores, aos demais que se 

fazem presente nessa sessão que muito nos honra com sua presença obrigado pela 

presença de todos. Eu me inscrevi nesse pequeno espaço para fazer um pedido ao 

senhor Alessandro Franco que na medida do possível seja colocada uma lâmpada na 

frente da casa do seu Laídes Rodrigues ali no Goiabal e uma na frente da casa do seu 

Clari Maia ali nos Skrebsky, que na medida do possível pudesse ser colocada esta 

lâmpada. Gostaria de desejar um bom trabalho para o Executivo juntamente com 

Legislativo porque assim, unidos, Quevedos cresce. Mais uma vez obrigado pela 

presença de todos e até mais. Passo a palavra ao Ver. Alcemar Silveira de Lima: quero 

saudar a Presidente dessa Casa Verª Viviane Quevedo e saudando a Presidente da Casa 

saúdo os demais colegas Vereadores e colegas Vereadores e também o nosso Diretor 

Geral a minha saudação, quero saudar também os ouvintes da Rádio Municipal e a 

todos que nos assistem Facebook minha saudação; quero fazer uma saudação especial 

na nossa Prefeita Tais Flores, também o nosso Vice-Prefeito Olimar Braz, a Secretária 

de Saúde que nós visita também Cristina Marconato, também o nosso Secretário da 
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Agricultura Isaías Maidana a minha saudação e quero saudar todos aqui presentes 

nessa sessão e que sejam todos bem-vindos e muito obrigado pela presença de vocês. 

Me inscrevi nesses pequeno expediente para que colocasse porque os munícipes estão 

me pedindo, para colocar assim que muitos me perguntaram sobre que “em que pé 

estaria a ponte do Passo do Mudo” o qual eu preocupado também estive falando com 

a Prefeita qual ela me falou que já fizeram um audiência, ela e o Vice-Prefeito e a 

Engenheira também aqui do Município com os Engenheiros responsáveis pelo novo 

projeto da ponte do Passo do Mudo que parece que, até a primeira quinzena de 

fevereiro parece que é para apresentar o projeto, o novo projeto da construção da 

ponte então eu gostaria de deixar o pessoal pergunta para gente “em que pé estava” 

onde até gostaria que a Prefeita na quarta-feira esclarecesse melhor a população que 

aquilo ali faz muita falta para nós, para todo mundo e gostaria de desejar a todos um 

bom trabalho, aí a Prefeito e Vereadores unidos para levar o nosso município para 

frente. Quero deixar aqui um abraço a todos muito obrigado. Passo a palavra ao Ver. 

Hélio Menezes: meus cumprimentos a Presidente da Casa colega e Verª Viviane 

Taschetto e cumprimentando-a cumprimento os demais colegas Vereadoras, colegas 

Vereadores, os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense que nos honra na escuta e 

nosso munícipes que acompanha essa sessão online através do Facebook; gostaria de 

fazer um cumprimento especial na nossa Prefeita Tais que nos dá a honra da presença,  

nosso Vice Prefeito Olimar Braz, nosso Secretário Municipal o Isaías - Secretaria da 

Agricultura, a nossa Secretária Municipal de Saúde a Cristina Marconato e saudando as 

autoridade saúdo os demais presentes em plenário nesta sessão, agradeço a presença 

de todos vocês e digo que é muito importante termos a Casa cheia como dia de hoje. 

Dando início a Gestão Legislativa 2025/2028, eu gostaria de parabenizar meus 

colegas, os novos colegas eleitos e desejá-los um bom trabalho assim como nossos 

representantes a Prefeita e o Vice-Prefeito do Executivo Municipal eu gostaria de dizer 

e me colocar à disposição da população para quaisquer reivindicações que fizerem 

necessárias, pois nós temos a função como legisladores e dentro dos preceitos 

constitucionais de assessorar o Executivo, então dentro desses preceitos constitucionais 

eu deixo o meu WhatsApp à disposição da nossa população e meu consultório 

particular para qualquer solicitação seja que a população ache necessário que esse 

Vereador possa levar aos nossos representantes. Eu gostaria então, Prefeita e Vice-

Prefeito, de iniciar fazendo alguns pedidos de providência eu, sei que estamos no 

início do trabalho e as coisas estão difíceis, nos encontramos um parque de máquina 

bastante danificado e com dificuldades em todos os maquinários, os caminhões com  

dificuldades de pneus, retroescavadeiras encostada pelo que fiquei sabendo no Parque 

de Máquinas onde só tem uma funcionando, então, eu sei das dificuldades mas o 

pessoal tem me pedido bastante melhorias, também problema climático ali na subida 

da ponte de Santa Terezinha está bastante ruim e ali sabe, eu sei que se não tiver se 

não chover, mas ali tem chovido um pouco mas se não chover bem e conforme for 

mexer ali seria pior mas que se olhe com carinho afinal de contas é o único acesso que 

nós estamos tendo assim para os outros municípios ali de Santa Maria e de São Pedro 

do Sul, ali na continuidade também tem alguns trechos ali nos Cabral por ali que estão 
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um pouco ruins, acho que a Tais ali até da região conhece bem. Também me pediram 

aqui na Rua Santa Amélia, os moradores seu Aldori, a Aline e o Fernando França, seu 

Aldo Souza que fizesse o redutor, que colocasse o redutor de velocidade naquela rua 

ali porque depois foi calçada esse outro trecho da Santa Amélia o pessoal tem descido 

com muita velocidade e segundo a Aline ali tem bastante criança nessa rua então, se 

faria necessária e estudar o local ali, até estive conversando com o seu Aldori para ver 

um lugar melhor e poderia ser na descida ali perto do seu Aldo Souza mas isso aí eu 

deixo a critério da administração e para o Secretário de Obras; pedir também uma 

luminária na Estrada dos Maias de frente da residência do senhor Arnaldo 

Schallemberg, então seria isso meus agradecimentos a todos pelo espaço. Passo a 

palavra para o Ver. Rafael Sartori de Vargas: gostaria de saudar a Presidente da 

Câmara senhora Viviane Quevedo e demais integrantes da Mesa, colegas Vereadores e 

desejo que façamos um bom mandato, estamos começando hoje a nossa legislatura e 

com certeza todos vem com o intuito de fazer o bem para o nosso Município, 

queremos que nosso Município cresça sem ver siglas partidárias, sem ver benefícios 

pessoais mas sim o que vai ser de melhor para nossa população e tenho certeza que 

todos tem o mesmo intuito; também gostaria de saudar a Prefeita Municipal Prefeita 

Taís Flores, nosso Vice Olimar, saúdo os Secretários Municipais Isaías Maidana e a 

Secretária de Saúde Cristina Marconato, demais funcionários que aqui estão presentes; 

uma saudação especial a senhora Maria Sartori de Vargas, minha mãe, hoje 

Conselheira Tutelar que por quatro (4) mandatos muito bem ocupou uma cadeira 

nesta Casa e saúdo também as demais pessoas da comunidade que aqui se fazem 

presentes, os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense e os internautas que nos 

acompanham via Facebook a minha saudação a todos. Gostaria de agradecer a 

Presidente Viviane por ter me convidado para compor a Mesa como Vice-Presidente, 

agradecer a Solanja e o Ver. Luiz Antônio também de compor a Mesa e que passamos 

um bom trabalho, conduzindo os trabalhos dessa Casa. Bem gostaria de agradecer as 

falas da Prefeita onde hoje estive lá conversando com ela e que bom que veio aqui 

hoje nos prestigiar com sua presença, trazer um pouco de informações pois como diz 

a Constituição “os Poderes são harmônicos” e um dos princípios da administração 

pública é a publicidade, muitas pessoas nos procuram querendo saber qual a real 

situação que foi recebido nosso município e nossa Prefeitura, como estão as contas do 

município e sei que estão fazendo apurações, estão fazendo relatórios e dentro do 

possível, dentro da publicidade que é uma obrigação pública vai estar sendo divulgada 

isso aí e, muito obrigado Prefeita; também quero fazer um agradecimento a algumas 

equipes que me atenderam durante o recesso, a equipe da água estão encontrando 

muito trabalho, não tem dia não tem hora, estão correndo sei que às vezes correndo e 

sei que às vezes tem problemas mas eles estão se empenhando e temos ainda esta a 

seca e temos que suprir esse problema mas vejo empenho nessa equipe, pessoas me 

procuraram durante o recesso, passei os problemas para eles e eles prontamente 

atenderam; também agradecer ao Chefe dos Serviços Urbanos o senhor Alessandro 

Franco também me atendeu vários pedidos que fiz para ele. Dizer que o Vereador 

durante o recesso também trabalha onde estive em contato com alguns Deputados 
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onde solicitei apoio, auxílio e no decorrer do período vamos divulgando os apoios 

que eles vão nos dar e gostaria também de congratular o pedido do Ver. Hélio, do 

quebra-molas ou lombada eletrônica, como é lombada eletrônica não lombada, 

redutor de velocidade como é mais conhecido onde durante o meu que estive aqui na 

Câmara em substituição ao Ver. Érico no outro mandato, seu Aldo me pediu para 

fazer esse pedido eu fiz aqui nessa Casa e não fui atendido, então, agora eu gostaria 

de me congratular com o senhor e fazer esse pedido também, então gostaria de 

agradecer botar meu nome à disposição para as pessoas que precisarem. Meu muito 

obrigado. Como estou inscrita no pequeno expediente na qualidade de Vereadora 

(Art. 40 – RI), passo a presidência para o Ver. Rafael Vargas - Vice-Presidente. Assumo 

a presidência da Câmara e passo a palavra a Verª Viviane Quevedo: cumprimento os 

nobres colegas Vereadores, autoridades presentes a Prefeita Tais, ao Vice-Prefeito 

Olimar, o Secretário senhor Isaías Maidana e a Secretária Cristina Marconato, como os 

demais presentes da comunidade; também cumprimento a Rádio São-pedrense e a 

quem está nos assistindo via Facebook. É com imensa gratidão e respeito que subo a 

esta tribuna na primeira sessão dessa Casa Legislativa para expressar meu 

agradecimento novamente aos cento e vinte e sete (127) votos que recebi e cada voto 

representa a confiança, a esperança e o desejo por um trabalho sério e comprometido 

com o desenvolvimento de nossa cidade e, saibam que honrarei essa confiança sendo 

meu compromisso diário; assumo aqui a responsabilidade de trabalhar 

incansavelmente em prol de toda Comunidade de Quevedos. Sei dos desafios que 

temos pela frente, mas também sei que com dedicação, transparência e união 

podemos construir um município justo e próspero para todos. Aproveito este 

momento para parabenizar o trabalho que vem sendo desenvolvido pela nova equipe 

da atual administração que em pouco tempo já se percebe o empenho e a seriedade 

na condução do serviços públicos o que demonstra o compromisso desta gestão com 

a melhoria da qualidade de vida da nossa população; quero também enaltecer a 

equipe da água que tem trabalhado incansavelmente para atender todas as demandas 

da nossa comunidade onde sabemos que os problemas relacionados ao abastecimento 

não surgiram agora pois há anos a população sofre com estas dificuldades no entanto 

em apenas um (1) mês da nova administração já se percebe avanço significativos neste 

serviço, também sabemos que muito ainda precisa ser feito, o caminho é longo mas a 

determinação desta equipe dá a certeza de que estão no rumo certo; da mesma forma 

registro o meu reconhecimento a equipe das obras e Secretaria da Agricultura que 

mesmo diante de um setor extremamente sucateado tem se esforçado ao máximo 

para atender as demandas da população, o maquinário é escasso mas a vontade de 

trabalhar e de fazer diferença é grande, são esses profissionais que com poucos 

recursos demonstram diariamente seu compromisso com a nossa cidade e com a atual 

administração e por fim, quero deixar claro a população que é a atual administração 

tem enfrentado um trabalho árduo para reorganizar a Prefeitura pois a realidade 

encontrada é bem diferente dos discursos propagados que diziam que estava tudo em 

perfeitas condições, no entanto, não cabe a mim detalhar essas informações e sim 

concentrar meus esforços para que possamos avançar oferecer melhores condições de 
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vida para todos a caminhada será longa, os desafios são muitos mas com trabalho 

seriedade e compromisso com a verdade conseguiremos transformar Quevedos em 

um lugar melhor para todos nós. Meu muito obrigado. Devolvo a Presidência da 

Câmara à Verª Viviane Quevedo. Reassumo à Presidência e passo a palavra para Verª 

Solanja Baggio: saúdo a Presidente desta Casa senhora Viviane Taschetto, saúdo a 

colega Verª Iraci, saúdo os demais Vereadores, saúdo o Celso - Diretor desta Casa, 

uma saudação especial a Prefeito eleita Tais, ao Vice-Prefeito Olimar, aos Secretários 

Municipais Cristina Marconato - Secretária de Saúde, o Secretário da Agricultura Isaías 

Maidana, a nossa colega a Nati, os funcionários da Prefeitura que se encontram 

presente hoje e os visitantes da Comunidade e os internautas que nos escutam via 

Facebook e a Rádio Municipal São-pedrense. Me inscrevi hoje nesse expediente para 

dizer que estou imensamente feliz e realizada de estar mais uma vez frente ao 

Legislativo de Quevedos e dizer que não pretendo decepcionar as pessoas que em 

mim confiaram, agradecer de coração nesse início de mandato os votos confiados, que 

Deus e Nossa Senhora dos Remédios me dê sabedoria e discernimento para fazer 

aquilo que é certo e correto dentro das normas estabelecidas pelas leis. Gostaria de 

dizer ainda para a Comunidade de Quevedos que estou aqui à disposição, aberta para 

o diálogo e para receber os pedidos, as reivindicações, pronta para atender e sanar 

qualquer dúvida que surgir. Quero agradecer também a Deus que no dia de hoje 

estou completando mais um ano de vida e que venham muitos outros cheios de saúde 

que é o bem mais importante; agradecer as pessoas que me querem bem e querem o 

meu bem; agradecer todas as mensagens recebidas com muito carinho, um grande 

beijo e um grande abraço no coração de cada um. Muito obrigada. Passo a palavra ao 

Ver. Luiz Antônio Santos Nágera: quero saudar a Presidente Viviane e saudando a 

Presidente saúdo os demais colegas Vereadores, quero saudar a Prefeita Tais, quero 

saudar o Vice-Prefeito Olimar, quero saudar o Secretário Isaías da Secretaria da 

Agricultura, saudar a Secretária de Saúde Cristina e demais visitantes. Hoje estou aqui 

para agradecer fazer e reforçar o meu agradecimento a população, quero agradecer a 

Deus primeiro por estar aqui e quero agradecer a oportunidade de estar pela primeira 

vez numa sessão representando a comunidade que confiou em mim e agradecer e a 

responsabilidade no mesmo tempo a honra por contribuir e desenvolvimento da 

nossa cidade e afirmar o meu compromisso de atuar com seriedade, transparência, 

dedicação e melhorias para toda a nossa população. Quero estar junto com a nova 

administração e colegas, quero dizer que estaremos junto nessa caminhada então eu 

me disponibilizo para toda a sociedade, para todos os colegas e o Executivo para que 

nós consigamos fazer os quatro (4) anos diferentes; fazer juntos Quevedos melhor 

então está aqui o meu agradecimento e a minha disponibilidade para vocês. Muito 

obrigado. Passo a palavra para Verª Iraci Nascimento: saúdo a Presidente desta Casa, 

os demais colegas Vereadores e Vereadoras, a pessoas aqui presentes nesta sessão, 

quero cumprimentar também a nossas autoridades a Taís nossa Prefeita, o Olimar 

nosso Vice-Prefeito, ao nosso Secretário da Agricultura Isaías, a nossa Secretária da 

Saúde Cristina, quero agradecer aos visitantes que estão aqui presentes, quero 

agradecer uma pessoa muito importante que apesar de nós, Vereadores, e sermos 
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bastante criticados por nós não termos estudo eu formei uma Professora, Serviços 

Diversos trabalhando e essa Professora é o meu orgulho e a qual não vai me deixar 

decepcionar a nossa Comunidade Quevedense e que sempre teve do meu lado, esteve 

me apoiando e agradecer novamente a cada voto de confiança em mim, obrigado 

por essa oportunidade que terei e fazer e cumprir com dedicação e honestidade, eu 

trabalho com dedicação e isso que me motiva a superar os desafios, enfrentar as 

dificuldades que surgirem no meu caminho. Desejo a todos os meus colegas um 

excelente mandato, que tenhamos fé na nova etapa que se inicia boa sorte a todos e a 

sorte será nossa também. Quero agradecer umas visitas que fiz fui até a Secretaria de 

Obras onde foi recebida pelo responsável pelas obras o senhor Valdemir onde fiz um 

pedido a ele que quando for limpar os pátios das escolas e roçar que dê uma atenção 

para os abrigos do nosso município que vi que tem abrigo sujos, que tem abrigos com 

terra na frente que dificulta o acesso das crianças, dos professores e de outros 

funcionários e de outras pessoas que ali ocupam e fui muito bem recebida, e quero 

agradecer o Valdemir; logo após fui recebida pelo Alessandro - responsável pela nossa 

cidade onde trocamos ideias sobre nossas lixeiras que estão, tinha lixeiras quebradas, 

tinha lixeira destruídas onde já percebi e quero agradecer que já vi que os preparos 

foram feitos, quero agradecer e também trocamos ideias de pôr containers no lado 

das lixeiras pois nossas lixeiras são pequenas estão bem cheias onde vão colocar, ele 

sugeriu que vai adquirir esses containers para pôr só o lixo reciclável. vamos escrever 

em cima dos containers que é somente “lixo reciclável” que vai dar uma folga para os 

outros lixos que nós temos do lado; também fiz uma visita a Prefeitura onde fui trocar 

ideias com a responsável pelo calçamento da nossa saída, esqueci o nome dela, 

Priscila, onde foi muito bem recebida onde me colocou a par de o porque o nosso 

calçamento estava parado, tá? deu problema, deu problemas de saúde com 

funcionários, do responsável pela obra mas que essa semana estaria voltando ao 

trabalho dele, está bem apertada já nossa saída, então, pedi uma atenção a ela ontem 

logo ela já me deu o retorno porque ela já tinha falado que o responsável da obra 

então eu peço para a comunidade, para os meus vizinhos que estão me cobrando que 

está em andamento, está no prazo legal da entrega da obra então não temos muito o 

que, temos que esperar agora é só esperar; quero agradecer a cada um que está aqui, 

a cada visitante, quero deixar e me colocar disposição da comunidade, posso não ter 

estudo mas coragem para lutar pelo nosso Quevedos com certeza terei. Obrigada 

minha família, era isso meu muito obrigado. Passo a palavra ao Ver. Alcione 

Quevedo: minha boa tarde. Gostaria de saudar a Presidente Viviane, o Diretor Celso, 

os colegas Vereadores e Vereadoras, saúdo a Prefeita Tais, o Vice Olimar, a Secretária 

da Saúde a Cristina, o Secretário de Agricultura Isaías, a nossa comunidade aqui 

presente, os ouvintes da Rádio São-pedrense e via Facebook. Agradeço os cento e 

cinquenta e seis (156) votos que tive, agradeço a minha família que esteve comigo, 

amigos e familiares, fico à disposição da população e da nossa administração e muito 

obrigado.” Não houveram inscrições no Grande Expediente (Art. 176, §3º, RI) assim 

como na Tribuna Livre (RI, Art. 221) e, finalizando o Presidente considerou cumprida 

a pauta e a Ordem do Dia. Encerrados os trabalhos a Presidente marcou a próxima 
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sessão ordinária para o dia dez (10) de fevereiro de dois mil e vinte e cinco (2025), às 

dezoito horas na Câmara de Vereadores. Esta reunião foi presidida pela Verª Viviane 

de Quevedo Alves, secretariada pela Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e 

assessorada por Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu Verª Solanja Maria Vedovato 

Baggio – Secretária, determinei que fosse digitada a presente ata que, será distribuída a 

todos e, após deliberação, será assinada por mim, pela Secretária e Presidente (Art. 

174, §1º do RI).  

  

Verª Solanja Maria Vedovato Baggio  Verª Viviane de Quevedo Alves 

Secretária      Presidente 
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